# **Американцы пытаются понять являются ли они колонией Британии?**

**J** <u>tjournal.ru/flood/667264-amerikancy-pytayutsya-ponyat-yavlyayutsya-li-oni-koloniey-britanii</u>

2 июля 2022 г.

На сайте quora.com, на котором каждый может задать вопрос и получить ответ от другого (аналог Ответы Mail.ru) существует вопрос: «Америка до сих пор считается британской колонией?». Разные участники дают ответ, в том числе с использованием юридической аргументации о том, что США до сих пор являются колонией Великобритании.



Вот <u>ссылка</u> на вопрос на сайте quora.com и ответы ниже. Ответы предварительно переведены на русский язык.

## Ответ Лорека Эйвери

Люди путают термины «колония» и «доминион», Америка всегда будет британской колонией, поскольку она была колонизирована британцами, но она не была британским доминионом с 1783 года.

#### Ответ Тома Армса

... Америка во многом является детищем Британии. Он основан на британском законодательстве. Британская религия, политика, экономика, торговля, литература, литература и философия. Так что да, Соединенные Штаты Америки были британской колонией. На самом деле можно сказать, что Америка была

сделана в Британии. Добавьте, если вы хотите по-настоящему понять структуру Соединенных Штатов и куда они идут, вам нужно понять британскую историю и институты.

# Ответ Рича Маринера

Да, мы часть Англии.

#### Ответ Бернарда Питера Гора

Юридически да, так как они не выполнили условия договора, который должен был предоставить им независимость, и до тех пор, пока они этого не сделают, они юридически останутся колонией...

#### Ответ Дэна Брэдбери

Около 80% континента Северной Америки было колонизировано англичанами как прямо, так и косвенно через две порожденные ими страны: США и Канаду. У Британии было несколько очень важных колоний в Карибском бассейне (традиционно считавшихся Северной Америкой) и одна небольшая колония в Южной Америке (сегодняшняя Гайана).

#### Ответ Ричарда Смита

Соединенные Штаты по-прежнему являются британской колонией... Я знаю, вас учили, что мы выиграли Войну за независимость и победили британцев, но я могу доказать обратное. Меня тоже всегда учили в школе и при изучении наших учебников по истории, что наша свобода исходила из Декларации независимости и была обеспечена нашей победой в Войне за независимость. Я собираюсь обсудить несколько документов, которые включены в конце этой статьи, в сносках. Первым документом является первая Хартия Вирджинии 1606 года [далее пользователь анализирует юридические документы США, аргументируя свою позицию, что США до сих пор являются колонией Великобритании].

Ответ пользователя содержит цитату из статьи "The United States is still a British Colony". Вот ссылка на нее.

Ну а теперь перейдем к другим источникам, проясняющим суть вопроса.

### 1) "Америка все еще колония"

Важно то, что Соединенные Штаты так и не стали независимой страной, а первоначальные колонии (по крайней мере) остаются под контролем иностранного государства. Если произошла неудавшаяся революция [Война за независимость], то

вполне вероятно, что колонии подверглись каким-то суровым репрессиям и, возможно, все еще живут в условиях какого-то сурового военного положения.

#### Ссылка на публикацию

#### 2) "America Is Still A British Colony Part 1"

(Видео на Youtube https://www.youtube.com/watch?v=FXFJZ8JtjTY)

# 3) "8 причин, по которым британская корона все еще контролирует Соединенные Штаты"

- «Тайная» встреча 1604 года в Гринвиче, Лондон
- Одна из самых интригующих частей Вирджинской компании и британского контроля над Соединенными Штатами вращается вокруг Закона 1871 года.
- Есть несколько утверждений, которые вращаются вокруг идеи родословной правящей элиты, уходящей корнями в древность. И, конечно же, это проходит через отцов-основателей и их связи с Короной в Англии... Возможно, еще одним интересным моментом является то, что более 40 президентов Соединенных Штатов также связаны с этими родословными.
- Слова Джорджа Буша. Согласно утверждениям, Буш заявил, что «если бы американский народ узнал, что мы сделали, они бы повесили нас на фонарных столбах»...

#### Ссылка на публикацию

#### 4) "Does the UK control the US?"

(Видео на Youtube https://www.youtube.com/watch?v=FLqFtGSb9Tk)

И другие источники, доступные в сети. Вообще это не мое дело, что там в США думают по поводу того, что они являются английской колонией, хотят и дальше они ей оставаться или нет, но для информирования рассмотрим и другие вопросы в этой теме.

Есть и схожесть в том, как президенты США и лидеры большевиков преждевременно умирали, когда понимали, что Британия управляет их странами.

В статье <u>"Как Британия СССР создавала?"</u> говорится о том, как умирали лидеры большевиков. Таким же способом - расстрелом умер, к примеру, и президент США Джон Кеннеди.

#### "

В 2007 году вышла автобиография умершего в январе того же года агента ЦРУ, одного из организаторов операции PBSUCCESS в Гватемале и фигуранта Уотергейтского скандала Говарда Ханта. Хант утверждал, что заказчиком убийства был Линдон Джонсон, а непосредственно операцию организовали агенты ЦРУ

Википедия, Убийство Джона Кеннеди

Кеннеди понимал, что США не являются суверенным государством. Поэтому, как и в случае с большевиками, Британия дезинформировала спецслужбы США, представив Кеннеди якобы предателем, иностранным ставленником. Сделала она это через СССР, которым также управляла.

#### "

В 1960-х советские спецслужбы распространяли слухи о связи американских спецслужб с убийством президента США Джона Кеннеди. Советская разведка финансировала Марка Лейна, который написал об этом несколько популярных книг. Разведка фабриковала документы и письма, связывающие Ли Харви Освальда с ЦРУ и ФБР

Википедия, Убийство Джона Кеннеди

Для чего Британия распространила через СССР вести о связи американских спецслужб с убийством Кеннеди? Ответ заключается в том, что в США было общественное мнение, что все, о чем говорит СССР является неправдой и направленно против американских ценностей. Следовательно, если о связях американских спецслужб с убийством Кеннеди говорит СССР, то по мнению Британии, американское общество должно было точно подумать, что это ложь, раз уж так говорит советское государство.

Те же технологии Британия применяет и в современной внешней политике. Например, обвиняя Дональда Трампа в том, что тот является якобы ставленником России. Хотя Трамп прекрасно и поныне понимает, что США не обладают никаким суверенитетом.

С течением времени конечно все больше американцев будут понимать, что являются до сих пор колонией США. А число публикаций на данную тему будет только расти. В связи с этим Британия будет применять все более грубые технологии управления. Например, ЛГБТ с их мнимой идеей всеобщей любви, которая должна донести для американцев следующую позицию: граждане США давайте любить друг друга и не злиться в том числе на Британию, которая нами управляет, ведь гнев - это плохо. И другие британские технологии подавления масс людей в управляемых ею странах с использованием ложных идей и концепций.